



FR NOTICE DE POSE

! IMPORTANT
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT LA POSE DU SOL PVC ET À CONSERVER AVEC VOTRE TICKET DE CAISSE. CETTE NOTICE VOUS APPORTERA LES INFORMATIONS NÉCESSAIRES À LA BONNE POSE ET AU BON ENTRETIEN DE VOTRE SOL PVC.

Chères clientes, chers clients,
Nous vous remercions d'avoir acheté l'un de nos produits et nous espérons qu'il saura vous donner entière satisfaction. Ce revêtement est destiné à un usage résidentiel intérieur uniquement (T° pièce >= 15°C). Il n'est donc pas destiné aux pièces non isolées. Par forte chaleur, il est conseillé d'ouvrir votre baie vitrée/lentille de toit pour éviter une dilatation du produit.

CARACTÉRISTIQUES

Compatible sol salle de bain	Compatible sol cuisine
Incompatible douche	Compatible chauffage au sol

Vérifiez que tous les cartons portent le même numéro de lot et conservez-le.

CONSEIL
L'achat de un 10% de revêtement supplémentaire permettra de compenser les erreurs et les chutes dues aux découpes.

LA RECONNAISSANCE ET PRÉPARATION DU SUPPORT SONT DES ÉTAPES IMPORTANTES DANS LA RÉUSSITE DE LA POSE.

ÉTAPE 1 - RECONNAISSANCE DU SOL
- Critères de pose : si votre support est sain, propre, lisse, plan, sec et sans remontée d'humidité, débarrassé de tous déchets, traces de peinture, sans fissures, dégrégés, enlèvement déposé et normalement poreux, passez directement à l'étape 3.
- Si votre support ne répond pas aux critères de pose ou est incompatible avec une pose directe (sol souple, sol flottant...), l'étape 2 est obligatoire.

ÉTAPE 2 - PRÉPARATION DU SUPPORT

VOTRE TYPE DE SOL...	AVANT LA POSE*
NEUF CHAUSSÉE	→ Chape béton/ciment non lisse ou irrégulier, totalement sèche (temps de séchage 15 jours/cm d'épaisseur)
DUR	→ Carrelage 1. Vérifier la stabilité des carreaux 2. Décaper à l'aide d'un mélange acide chlorhydrique et d'eau (1 volume pour 6) 3. Rincer 3 fois à l'eau claire 4. Primaire de rénovation 5. Ragréage
DUR	→ Carreaux de ciment 1. Vérifier la stabilité des carreaux 2. Primaire de rénovation 3. Ragréage
SUPPLE	→ Moquette, textile sol en fibres naturelles (sola jonc de mer...), sol en vinyle (PVC), linoléum 1. Arracher le revêtement 2. Grotage/Decapant colle 3. Primaire de rénovation 4. Ragréage
MARBRE POLI/FLOTTANT	→ Parquet contrecollé, stratifié, parquet bois ou revêtement de sol bois type placage 1. Dépouze du revêtement 2. Primaire de rénovation 3. Ragréage
MARBRE POLI/FLOTTANT	→ Parquet bois cloué ou collé 1. Vérifier la stabilité des lames sur leur support 2. Ponçage 3. Primaire de rénovation 4. Ragréage fibre

* Bien respecter les instructions des fabricants de primaire et de ragréage et les temps de séchage.
! IMPORTANT
Le sol chauffant doit être arrêté 48h avant le ragréage et rallumé progressivement 48h après la pose du revêtement de sol, par palier de 5°C par 24h.

! RECOMMANDATION
Appliquez si besoin un primaire spécifique dalles/lames auto-adhésives pour renforcer l'adhérence des dalles/lames.

ÉTAPE 3 - AVANT LA POSE

48h avant la pose, disposer les dalles/lames à plat au centre de la pièce à une température ambiante entre 15°C-25°C et arêtez votre chauffage au sol.

ÉTAPE 4 - POSE DU SOL

BON A SAVOIR

- Les dalles/lames sont garanties 10 ans (voir emballage) à compter de la date d'achat, sur présentation du ticket de caisse.
- Cette garantie couvre tous les vices cachés de ce produit (vice de fabrication) et dégradations anormales de ce produit, étant précisé que les dalles/lames doivent être utilisées en local de habitation à usage privé et non professionnel, posées et entretenues conformément au mode d'emploi.
- La garantie couvre le remplacement des dalles/lames défectueuses à l'exclusion des frais de pose et de dépôt.
- La garantie ne s'applique :
 - Pour les fautes, négligences, utilisations abusives ou anormales de l'utilisateur, dont notamment :
 - les défauts liés à la pose (non-respect de préparation du support, mauvais assemblage, collage/décollage à plusieurs reprises),
 - les défauts liés à l'entretien, les impacts accidentels (chocs, chutes d'objets, déplacements gênants des rayons...),
 - Pour les dégâts dus aux moisissures et/ou dégâts des eaux (fuites, inondations),
 - Pour une installation extérieure,
 - Pour un emplacement soumis à fortes températures et/ou exposition excessive de soleil.



ES INSTRUCCIONES PARA LA COLOCACION

! IMPORTANTE
LER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA COLOCACION DEL SUELO PVC Y CONSERVARLAS CON EL TICKET DE CAJA. ESTAS INSTRUCCIONES FACILITAN LA INFORMACION NECESARIA PARA COLOCAR/MANTENER CORRECTAMENTE EL SUELO PVC.

Estimados clientes,
Le agradecemos la compra de uno de nuestros productos y esperamos que Ud quede totalmente satisfecho. Este revestimiento se destina a un uso residencial interior únicamente (T° pieza >= 15°C). Plus no se destina à des pièces non calorifugées. Par forte chaleur, il est recommandé d'ouvrir la fenêtre/la vitana de techo para evitar una dilatacion del producto.

CARACTERÍSTICAS

Compatible suelo baño	Compatible suelo cocina
Incompatible ducha	Compatible suelo radiante

Comprobar que todas las cajas de cartón tengan el mismo número de lote y conservarlo.

CONSEJO
La compra de un 10% de revestimiento suplementario permitirá compensar los errores y los recortes.

EL RECONOCIMIENTO Y LA PREPARACION DEL SOPORTE SON ETAPAS IMPORTANTES PARA LOGRAR LA COLOCACION.

ÉTAPE 1 - RECONOCIMIENTO DEL SUELO
- Criterios de colocación: si el soporte es sano, limpio, liso, plano, seco y sin subida de humedad, sin desechos, ni rastros de pintura, sin fissuras, desgrasado, totalmente despolvorado y normalmente poroso, pasar directamente a la etapa 3.
- Si el soporte no responde a los criterios de colocación o es incompatible con una colocación directa (suelo flexible, suelo flotante...), la etapa 2 es obligatoria.

ÉTAPE 2 - PREPARACION DEL SOPORTE

TIPO DE SUELO...	ANTES DE LA COLOCACION*
NOVA OBTENIDA DE PARQUET MADERAS	→ Capa de hormigón/cemento no lisa o irregular, totalmente seca (tiempo de secado 15 días/cm de espesor)
DURO	→ Embaldosado 1. Verificar la estabilidad de las baldosas 2. Decapar mediante una mezcla de ácido clorhídrico y agua (1 volumen para 6) 3. Aclarar 3 veces con agua clara 4. Primario de renovación 5. Alisado
DURO	→ Baldosas de cemento 1. Verificar la estabilidad de las baldosas 2. Primario de renovación 3. Alisado
FLEXIBLE	→ Moqueta, textil suelo de fibras naturales (sola jonc de mer...), revestimiento de vinilo (PVC), linoleum 1. Arrancar el revestimiento 2. Raspadura/Decapante cola 3. Primario de renovación 4. Alisado
MARBRE POLI/FLOTTANTE	→ Entarimado, contracolado, estratificado, entarimado madera o revestimiento de suelo madera tipo chapado 1. Desmontar el revestimiento 2. Primario de renovación 3. Alisado
MARBRE POLI/FLOTTANTE	→ Entarimado madera clavado o pegado 1. Verificar la estabilidad de las tarimas 2. lijado 3. Primario de renovación 4. Alisado fibroso

* Bien respetar las instrucciones de los fabricantes de primario y alisado así como los tiempos de secado.
! IMPORTANTE
Hay que apagar el suelo radiante 48 horas antes del alisado y encenderlo de nuevo progresivamente 48 horas después de la colocación del revestimiento de suelo, gradualmente de 5°C por 24 horas.

! ADVERTENCIA
Aplicar si es necesario un primario específico baldosas/tarimas autoadhesivas para reforzar la adherencia de las baldosas/tarimas.

ÉTAPE 3 - ANTES DE LA COLOCACION

48h antes de la colocación, colocar las baldosas/tarimas horizontalmente en el centro de la pieza a una temperatura ambiente entre 15°C-25°C y apagar el suelo radiante.

ÉTAPE 4 - COLOCACION DEL SUELO

ESTÁ BIEN SABERLO

- Las baldosas/tarimas están garantizadas 10 años (véase embalaje) a partir de la fecha de compra, con presentación del ticket de caja.
- Esta garantía cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de fabricación) y deterioros anormales, a condición de que los mosaicos/réguas se utilicen en una vivienda de uso privado y no profesional, se coloquen y mantengan conforme a las instrucciones de utilización.
- La garantía cubre el reemplazo de las baldosas/tarimas defectuosas con exclusión de los gastos de colocación y desmontaje.
- La garantía no es aplicable :
 - Para las faltas, negligencias, uso abusivo o anormal del usuario, entre los cuales :
 - los defectos ligados a la colocación (no respeto de preparación del soporte, mal ensamble, encolado/desencolado varios veces),
 - los defectos ligados al mantenimiento, los impactos accidentales (chocques, caídas de objetos, desplazamientos que generan rayaduras...),
 - Para los daños causados por humedad e/ou por agua (fugas, inundaciones...),
 - Para una instalación exterior,
 - Para un emplazamiento sometido a fuertes temperaturas y/o exposición excesiva al sol.

PT INSTRUÇÕES DE COLOCAÇÃO

! IMPORTANTE
LER ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DA COLOCAÇÃO DO PAVIMENTO PVC E CONSERVAR-LAS COMO RECIBO DE CADA. ESTAS INSTRUÇÕES FORNECEM AS INFORMAÇÕES NECESSARIAS PARA COLOCAR E CONSERVAR CORRETAMENTE O PAVIMENTO PVC.

Estimado cliente,
Agradecemos a aquisição dos nossos produtos e esperamos que sejam da sua inteira satisfação. Este revestimento destina-se exclusivamente para uso residencial interior (Temp. da divisão >= 15°C). Não é adequado para divisões sem isolamento. Decorena-se a exposição à calor intensa (incluindo exposição solar directa ou através de vidros), evitando desta forma a dilatação do pavimento. Aconselhamos o uso de uma protecção nos vidros.

CARACTERÍSTICAS

Compatible casa-de-banho	Compatible cozinha
Incompatível poliban	Compatible piso radiante

Verifique que todas as embalagens, têm o mesmo número de lote e conserve-o.

CONSELHO
A compra adicional de 10% de revestimento permitirá compensar os erros de corte e/ou desperdícios.

A VERIFICAÇÃO E A PREPARAÇÃO DA SUPERFÍCIE SÃO ETAPAS IMPORTANTES PARA UMA CORRECTA APLICAÇÃO.

ÉTAPE 1 - VERIFICAÇÃO DO SOLO
- Critérios de instalação: se a superfície estiver em bom estado, lisa, plana, seca e sem humidade, resíduos, restos de tinta, fissuras, gordura, totalmente isenta de poeira e sem porosidade, passe diretamente para a etapa 3.
- Se a superfície não respeitar os critérios de instalação ou for incompatível com uma instalação directa (sólido flexível, solo flutuante...), a etapa 2 é obrigatória.

ÉTAPE 2 - PREPARAÇÃO DA SUPERFÍCIE

O TIPO DE SOLO...	ANTES DA COLOCAÇÃO*
NOVA ESTRUTURA	→ Placa betão/cimento não lisa ou irregular, totalmente seca (tempo de secagem: 15 dias/cm de espessura)
DURO	→ Cerâmica, ladrilhos 1. Verificação e correcção das irregularidades na cerâmica e/ou ladrilhos 2. Decapagem com uma mistura de ácido clorídrico e água (1 volume por 6) 3. Lavar 3 vezes com água limpa 4. Aplicação de primário 5. Acabamento
DURO	→ Ladrilhos de cimento 1. Verificação e correcção das irregularidades dos ladrilhos de cimento 2. Aplicação de primário 3. Acabamento
FLEXIBLE	→ Alcatifa, pavimento textil de fibras naturais (sola jonc de mer...), revestimento vinil (PVC), linoleum 1. Remoção do revestimento e eventual sub-camada 2. Raspagem e remoção de cola 3. Aplicação de primário 4. Acabamento
MARBRE POLI/FLOTTANTE	→ Sólido contracolado, estratificado, soalho madeira ou revestimento de solo madeira tipo contraplacado 1. Remoção do revestimento 2. Aplicação de primário 3. Acabamento
MARBRE POLI/FLOTTANTE	→ Soalho madeira pregado ou colado 1. Verificação e correcção das irregularidades entre régulas 2. Lijado 3. Aplicação de primário 4. Acabamento

* Respeite as instruções dos fabricantes de primário e de acabamentos bem como, os tempos de secagem.
! IMPORTANTE
O piso radiante deverá ser desligado 48 horas antes da instalação e ligado progressivamente 48 horas após a colocação do revestimento de solo, por patamares de 5°C por 24 horas.

! RECOMENDACIONE
Aplicar um primário específico para mosaicos/réguas auto-adesivos, para reforçar a aderência dos mesmos.

ÉTAPE 3 - ANTES DA INSTALAÇÃO

48h antes da colocação, disponha os mosaicos/réguas horizontalmente no centro da sala a uma temperatura ambiente entre 15°C-25°C, desligue o aquecimento radiante.

ÉTAPE 4 - COLOCAÇÃO DO PAVIMENTO

A SABER

- Os mosaicos/réguas têm garantia 10 anos (ver embalagem), a contar da data de compra, com apresentação do recibo de caixa.
- Esta garantia cubre todos os defeitos deste produto (defeito de fabrico) e deteriorações anormais, a condição de que os mosaicos/réguas sejam utilizados num local de habitação, para uso privado e não profissional, colocados e conservados conforme as instruções de utilização.
- La garantía cubre a substitución dos mosaicos/réguas defeituosos con exclusão de los gastos de colocación e de remoção.
- La garantía non é aplicável:
 - Para os erros, negligências, utilizações abusivas ou anormais do utilizador, como por exemplo :
 - os defeitos decorrentes da colocação (não-respeito de preparação da superfície, montagem/desmontagem varias veces),
 - os defeitos associados à limpeza, os impactos accidentais (chocques, quedas de objetos, movimientos que provoquem riscos...),
 - Para os danos causados por humidade e/ou por água (fugas, inundações...),
 - Para uma instalação num espaço ao ar livre,
 - Para um local sujeito a altas temperaturas e/ou exposição excessiva ao sol.

IT ISTRUZIONI DI POSA

! IMPORTANTE
QUESTE ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE ATTENTAMENTE PRIMA DELLA POSA DEL RIVESTIMENTO E DA CONSERVARLE COME LO SCENTRO. QUESTE FOGLIOLI OFFRIRÀ LE INFORMAZIONI NECESSARIE PER UNA POSA OTTIMALE E PER LA MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO PVC.

Cari Clienti,
Grazie per aver acquistato un nostro prodotto che speriamo vi soddisfi pienamente. Questo rivestimento è destinato esclusivamente ad un uso residenziale (T° della stanza >= 15°C). Non è dunque destinato ad ambienti non isolati. In caso di caldo intenso, si consiglia di proteggere il rivestimento occupando porte e finestre di tetto per evitare la dilatazione del prodotto.

CARATTERISTICHE

Compatible bagno	Compatible cucina
Incompatibile doccia	Compatible pavimento riscaldato

Verificare che le confezioni abbiano lo stesso numero di lotto e conservateli.

CONSIGLIO
L'acquisto del 10% di rivestimento in più permetterà di compensare gli errori e i resti dovuti al taglio.

L'ESAME E LA PREPARAZIONE DEL SUPPORTO COSTITUISCONO UNA FASE IMPORTANTE PER RUSCIRE LA POSA.

FASE 1 - ESAME DELLA SUPERFICIE
- Requisiti per la posa: se il supporto è sano, pulito, liscio, piano, asciutto e senza infiltrazioni di umidità, libero da detriti, tracce di pitture, senza fessure, sgrasato, completamente privo di polvere e normalmente poroso, passare direttamente alla fase 3.
- Se il supporto non risponde ai requisiti per la posa e è incompatibile con la posa diretta (superficie morbida, flottante...), la fase 2 è obbligatoria.

FASE 2 - PREPARAZIONE SUPPORTO

TIPO DI PAVIMENTO...	PRIMA DELLA POSA*
NOVA COSTRUZIONE	→ Soletta c.astruzzo/cemento non liscio o irregolare, localmente asciutto (tempo per asciugare 15 gg/cm di spessore)
DURO	→ Piastrelle 1. Verifica stabilità delle piastrelle 2. Decapare con miscela di acido cloridrico e acqua (1 volume per 6) 3. Sciacquare 3 volte con acqua pulita 4. Primer 5. Finitura
DURO	→ Piastrella di cemento 1. Verifica stabilità delle piastrelle 2. Primer 3. Finitura
MORBIDO	→ Moquette, rivestimento in fibre naturali (sola jonc de mer...), rivestimento in vinile (PVC), linoleum 1. Rimuovere il rivestimento 2. Raschiatura/colla decapante 3. Primer 4. Finitura
LEGNO POLITO/FLOTTANTE	→ Parquet compensato, stratificato, parquet legno o rivestimento in legno impiallacciato 1. Rimozione del rivestimento 2. Primer 3. Finitura
LEGNO POLITO/FLOTTANTE	→ Parquet legno inchiodato o incollato 1. Verificare la stabilità dei listoni 2. Levigatura 3. Primer 4. Finitura fibrata

* Osservare con cura le istruzioni dei fabbricanti di primer e di finiture, nonché i tempi di asciugatura.
! IMPORTANTE
Il pavimento riscaldato deve essere spento 48 ore prima di livellarlo e riacceso 48 ore dopo la posa del rivestimento, con una progressione di 5°C ogni 24 ore.

! RACCOMANDAZIONE
Applicare se bisogna un primer specifico per piastrelle/doghe adesive per migliorare l'aderenza delle piastrelle/doghe.

FASE 3 - PRIMA DELLA POSA

48 ore prima della posa, disporre le piastrelle/doghe a piatto al centro della stanza ad una temperatura ambiente compresa tra 15°C-25°C e spegnere il riscaldamento pavimento.

FASE 4 - POSA

BUONO A SAPERE

- Le piastrelle/doghe sono garantite 10 anni (v. imballaggio) a partire dalla data di acquisto, dietro presentazione dello scontrino.
- Questa garanzia copre tutti i vizi nascosti di questo prodotto (difetti di fabbricazione) e deteriorazioni anormali di questo prodotto, essendo inteso che le piastrelle/doghe devono essere usate in luoghi destinati ad abitazione ad uso privato e non professionale, posate e mantenute secondo le istruzioni per l'uso.
- La garanzia copre la sostituzione delle piastrelle/doghe difettose ad esclusione delle spese di posa e rimozione.
- La garanzia non si applica :
 - Per gli errori, negligenze, uso abusivo o anormale dell'utilizzatore, come per esempio :
 - difetti dovuti alla posa (non rispetto della preparazione del supporto, cattivo assemblaggio, procedere più volte all'incollatura/scolatura),
 - i difetti dovuti alla manutenzione, gli impatti accidentali (colpi, oggetti caduti, spostamenti e provocazioni dei graffi...),
 - Per i danni dovuti a muffa e/o danni provocati dall'acqua (perdite, inondazioni),
 - Per un'installazione all'esterno,
 - Per la collocazione in zona sottomesa ad alte temperature e/o esposizione eccessiva al sole.

! IMPORTANTE
QUESTE ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE ATTENTAMENTE PRIMA DELLA POSA DEL RIVESTIMENTO E DA CONSERVARLE COME LO SCENTRO. QUESTE FOGLIOLI OFFRIRÀ LE INFORMAZIONI NECESSARIE PER UNA POSA OTTIMALE E PER LA MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO PVC.

Cari Clienti,
Grazie per aver acquistato un nostro prodotto che speriamo vi soddisfi pienamente. Questo rivestimento è destinato esclusivamente ad un uso residenziale (T° della stanza >= 15°C). Non è dunque destinato ad ambienti non isolati. In caso di caldo intenso, si consiglia di proteggere il rivestimento occupando porte e finestre di tetto per evitare la dilatazione del prodotto.

CARATTERISTICHE

Compatible bagno	Compatible cucina
Incompatibile doccia	Compatible pavimento riscaldato

Verificare che le confezioni abbiano lo stesso numero di lotto e conservateli.

CONSIGLIO
L'acquisto del 10% di rivestimento in più permetterà di compensare gli errori e i resti dovuti al taglio.

L'ESAME E LA PREPARAZIONE DEL SUPPORTO COSTITUISCONO UNA FASE IMPORTANTE PER RUSCIRE LA POSA.

FASE 1 - ESAME DELLA SUPERFICIE
- Requisiti per la posa: se il supporto è sano, pulito, liscio, piano, asciutto e senza infiltrazioni di umidità, libero da detriti, tracce di pitture, senza fessure, sgrasato, completamente privo di polvere e normalmente poroso, passare direttamente alla fase 3.
- Se il supporto non risponde ai requisiti per la posa e è incompatibile con la posa diretta (superficie morbida, flottante...), la fase 2 è obbligatoria.

FASE 2 - PREPARAZIONE SUPPORTO

TIPO DI PAVIMENTO...	PRIMA DELLA POSA*
NOVA COSTRUZIONE	→ Soletta c.astruzzo/cemento non liscio o irregolare, localmente asciutto (tempo per asciugare 15 gg/cm di spessore)
DURO	→ Piastrelle 1. Verifica stabilità delle piastrelle 2. Decapare con miscela di acido cloridrico e acqua (1 volume per 6) 3. Sciacquare 3 volte con acqua pulita 4. Primer 5. Finitura
DURO	→ Piastrella di cemento 1. Verifica stabilità delle piastrelle 2. Primer 3. Finitura
MORBIDO	→ Moquette, rivestimento in fibre naturali (sola jonc de mer...), rivestimento in vinile (PVC), linoleum 1. Rimuovere il rivestimento 2. Raschiatura/colla decapante 3. Primer 4. Finitura
LEGNO POLITO/FLOTTANTE	→ Parquet compensato, stratificato, parquet legno o rivestimento in legno impiallacciato 1. Rimozione del rivestimento 2. Primer 3. Finitura
LEGNO POLITO/FLOTTANTE	→ Parquet legno inchiodato o incollato 1. Verificare la stabilità dei listoni 2. Levigatura 3. Primer 4. Finitura fibrata

* Osservare con cura le istruzioni dei fabbricanti di primer e di finiture, nonché i tempi di asciugatura.
! IMPORTANTE
Il pavimento riscaldato deve essere spento 48 ore prima di livellarlo e riacceso 48 ore dopo la posa del rivestimento, con una progressione di 5°C ogni 24 ore.

! RACCOMANDAZIONE
Applicare se bisogna un primer specifico per piastrelle/doghe adesive per migliorare l'aderenza delle piastrelle/doghe.

FASE 3 - PRIMA DELLA POSA

48 ore prima della posa, disporre le piastrelle/doghe a piatto al centro della stanza ad una temperatura ambiente compresa tra 15°C-25°C e spegnere il riscaldamento pavimento.

FASE 4 - POSA

BUONO A SAPERE

- Le piastrelle/doghe sono garantite 10 anni (v. imballaggio) a partire dalla data di acquisto, dietro presentazione dello scontrino.
- Questa garanzia copre tutti i vizi nascosti di questo prodotto (difetti di fabbricazione) e deteriorazioni anormali di questo prodotto, essendo inteso che le piastrelle/doghe devono essere usate in luoghi destinati ad abitazione ad uso privato e non professionale, posate e mantenute secondo le istruzioni per l'uso.
- La garanzia copre la sostituzione delle piastrelle/doghe difettose ad esclusione delle spese di posa e rimozione.
- La garanzia non si applica :
 - Per gli errori, negligenze, uso abusivo o anormale dell'utilizzatore, come per esempio :
 - difetti dovuti alla posa (non rispetto della preparazione del supporto, cattivo assemblaggio, procedere più volte all'incollatura/scolatura),
 - i difetti dovuti alla manutenzione, gli impatti accidentali (colpi, oggetti caduti, spostamenti e provocazioni dei graffi...),
 - Per i danni dovuti a muffa e/o danni provocati dall'acqua (perdite, inondazioni),
 - Per un'installazione all'esterno,
 - Per la collocazione in zona sottomesa ad alte temperature e/o esposizione eccessiva al sole.

